



## **В Автозаводском районе г. Н.Новгород по «горячим» следам задержан гражданин, подозреваемый в убийстве таксиста**



1 февраля 2018 года в утреннее время на ул. Обнорского Автозаводского района г. Н.Новгород местный житель обнаружил тело мужчины с признаками насильственной смерти.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СО по Автозаводскому району СУ СК России по Нижегородской области и возбудили уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По «горячим» следам следователям СК во взаимодействии с оперативными сотрудниками ОП № 1 (по обслуживанию Автозаводского района) удалось установить лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 25-летний мужчина.

По версии следствия, 31 января 2018 года в вечернее время водитель автомашины марки



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

«Шевроле», работающий таксистом, из Сормовского района привез пассажира в Автозаводский район. По дороге между мужчинами произошла ссора, в ходе которой пассажир нанес водителю множественные (10) ножевых ранений по телу. От полученных телесных повреждений 50-летний потерпевший скончался. Злоумышленник, прихватив личные вещи погибшего, скрылся с места преступления.

В настоящее время следователи СК работают на месте происшествия. Решается вопрос о задержании заподозренного гражданина в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. Расследование продолжается.

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1199904>